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السؤال الأول :          أختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس : 
1- الحد الأعلى المسموح التعرض له للإشعاع هو .. ريم في اليوم ( 5 – 25 – 50)
2- تستطيع الطحالب البنية أن تكون غذاءها في البحار على عمق ....................

( 15 م – 25 م – 10 -  35 م )

3- تتباين استجابات الحيوانات المائية للهجرة حسب ...............................
( عمق الماء- مرحلة النمو- الموسم- الحالة الفسيولوجية - كل ما سبق)

4- تبلغ مساحة الصحراء الكبري حوالي  .................................................

(3.5 مليون ميل 2- 5.3 مليون ميل2- 13.5 مليون ميل2 -15.3 مليون ميل2 )
5- النظام الإيكولوجي البسيط قليل الأنواع ...........................................
(يصعب تدميره- يسهل تدميره- يستحيل تدميره- يبقي مستقراً)

6- من العوامل وراء إستنزاف التربة وتلوثها الإسراف في استخدام ..................
(أ- الأسمدة العضوية- ب- الأسمدة الكيميائية-ح- المبيدات الحشرية- أ،ب معاً) 

7- يسمي إستخدام اللدائن بدلاً من الخامات الأساسية بـ .................................
( إعادة الاستخدام- استخدام البدائل- ترشيد الاستهلاك- تحويل المخلفات إلى موارد) 
8- التلوث البيئي في مصر يأخذ طابع ..................................

(بيولوجي- كيميائي- بيولوجي كيميائي)

9- من أسباب تكوين المطر الحمضي ....................................................

( غاز الأوزون- غاز النيتروجين- أول أكسيد الكربون- أكاسيد النتروجين )

10- يسبب وجود مبيد الـ D . D . T  في الطيور ......................................

( تسمم أجنة الطيور- التقليل من صلابة قشرة البيضة- كل ما سبق)

11-  يتأكسد غاز أول أكسيد الكربون إلى ثاني أكسيد الكربون في وجود أشعة الشمس بمعدل ..................... كل ساعة               (30%- 1% - 10% - 20% ) 
12- نسب الكربون والنيتروجين والأكسجين ثابته في البيئة بسبب.....................

( البناء الضوئي- التنفس- البكتريا- الدورات الطبيعية )

13- من أنسب مصادر الطاقة التى يمكن الانتفاع بها في مصر .................

( البترول والغاز الطبيعي - البترول وحرارة باطن الأرض - الشمس والرياح)

14- من الحيوانات المنقرضة من صحاري مصر ........................................

( ثعلب الفنك - الغزال المصري- النمر السنائي - البيسون )

15- عند إرتفاع درجة الحرارة تلجأ بعض الرخويات إلى ...............................

( التكاثر- البيات الشتوي- الخمول الصيفي - الهجرة )

16- نسبة الماء المالح في الطبيعة .............    (75% - 1% - 97% - 30% )

17- يوجد أعلي مستوي طاقة للغذاء للنظام البحري في .................................

( الأسماك - القشريات - الطحالب البحرية - كل ما سبق )

السؤال الثاني : 

إذكر المفهوم العلمي للعبارات الآتية :- 
1- الحيز الذي توجد به الحياة على الكرة الأرضية.


(

)

2- المنظومة الطبيعية التى تتكون من الحيز الذي توجد به الحياة.    (

)

3- لجوء بعض البرمائيات إلي السكون عند إنخفاض درجة الحرارة.
(

)

4- دورة بيوجيوكيميائية رسوبية تحدث في الطبيعة.


(

)

5- حدود لقدرة البيئة على التخلص من الفضلات.


       (

)

6- إستخدام نفايات الصناعة والزراعة في أوجه نافعة للحياة.         (

)

7- أماكن وطنية مفتوحة للحفاظ على البيئة.


       (

)

8- إستخدام الموارد بدون إسراف.





(

)

9- تحول المراعي الخضراء إلي أرض قاحلة.


       (

)

10- طريقة إستحدثت للري بغرض ترشيد إستهلاك المياه.

(

)

11- المنظفات الصناعية الغير قابلة للتفكك البيولوجي في الماء.      (

)
12- كائنات بحرية دقيقة تنتشر في الطبقات السطحية للمياه.
       (

)

13- إقامة المباني على الأرض الزراعية. 



       (

)

14- تغيرات خاصة بالعناصر والمركبات لإعادتها مرة أخري إلي توزانها.(

)

15- الحركة الموقعية للنيات نتيجة للنمو بإتجاه يحدد موقع المؤثر من النبات.(
   )

16- كائنات بحرية تتواجد على عمق 25 متر من سطح الماء.  
(

) 

17- مركبات تنتج من تحلل الزئبق في القاع الطيني لنهر النيل.
(

)

18- مركبات هيدروكربونية تنتج من الإحتراق الغير تام للزيوت والقار ودخان السجائر.









(

)

19- أى منظر غير جمالي تقع عليه العين ويسبب تشوه جمال الطبيعة.(       )

السؤال الثالث :

صحح ما تحته خط في العبارات الآتية :- 

1- يمتص الكلوروفيل الموجات الضوئية التى طولها بين 290 – 680 نانومتر. 

2- قدر العلماء بأن الطاقة تتناقص من مستوي غذائي لآخر بمعدل يصل 20% تقريباً. 

3- يزداد النشاط الجنسي للطيور في فصل الشتاء. 

4- إنقرضت الزواحف العملاقة كلها في نهاية زمن البلستوسين.

5- يتسبب التجريف في زيادة إنتاجية التربة الزراعية. 

6- النظام البيئي المركب أكثر عرضه للتفكك والإختلال. 

7- يحدث الإحتباس الحراري نتيجة زيادة تركيز غاز فوق أكسيد النيتروجين. 

8- تحدث ظاهرة التشبع الغذائي للبحيرات بزيادة الكربونات والكبريتات. 

9- يؤدي غاز الأعصاب إلي الاختناق.

10- عندما تكون درجة الحرارة غير مناسبة تلجأ البكتريا إلي الخمول الصيفي. 

11- تقع محمية جبل علبة جنوب سيناء 

السؤال الرابع :

إذكر السبب في كلا العبارات الآتية :- 

1- اهتمام الدولة بإنشاء مزيد من المحميات الطبيعية ؟ 

2- إختفاء الزواحف العملاقة منذ حوالي 70 مليون سنة ؟ 
3- إختفاء نبات البردي وطائر أبو منجل المقدس من البيئة المصرية ؟ 

4- القانون وحدة لا يكفي لحماية البيئة  ( سبل رعاية الحياة البرية ) ؟ 

5- الإنقراض الطبيعي أساس لحدوث التطور ؟ 

6- تـجريف التربة الزراعية يسبب تدمير الأرض الزراعية ؟ 

7- تتفوق سمية بعض البكتريا على غازات الأعصاب ؟ 

8- تكون الضباب الدخاني بالمدن الصناعية ؟ 

9- يعتبر غازات الأعصاب من أخطر الأسلحة الكيماوية ؟ 

10- يجب عدم التعرض للموجات الكهرومغناطيسية ؟ 

11- تتعدد آثار التلوث بالبترول على الماء والهواء ؟ 

12- يسيء بعض الناس بسلوكهم إلى جمال الطبيعة ؟  

13- يتم إهدار كمية كبيرة من الطاقة في سلاسل الغذاء البحرية ؟ 

14- إرتفاع ملوحة البحر الأحمر وإنخفاض ملوحة بحر الصين ؟ 

15- غاز أول اكسيد الكربون شديد السمية ؟

16- تحتل الهائمات حلقتين فى سلاسل الغذاء البحرية ؟ 

17- للبيئة الصحراوية كائنات حيوانية مميزة ؟ 

18- من الخطأ تعميم الزراعات وحيدة المحصول ؟ 

19- يفضل إستخدام البترول في الصناعات البتروكيماوية عن إستخدامه كوقود ؟ 

20- توازن نسبة غازي ثاني أكسيد الكربون والأكسجين في الهواء الجوي ؟ 
21- القطع الجائر للأشجار يسبب تدهور البيئة ؟ 

22- البيئات الأرضية أكثر تنوعاً من البيئات المائية ؟ 

23- تمتد جذور النباتات الصحراوية إما رأسيا أو أفقيا ؟

السؤال الخامس : 

أسئلة المقال :- 

1- إشرح تأثير الضوء على الهجرة اليومية للحيوانات البحرية ؟ 

2- تكلم عن أثر الضوء في النظام الأيكولوجي على كل من :- 

أ- نشاط الحيوانات.

ب- توزيع الكائنات الحية في الماء. 

3- أكتب نبذة مختصرة :-     
أ- إستخدام الشمس كمصدر للطاقة النظيفة .
ب - إستقرار النظام الإيكولوجى . ج- تشابك العلاقات فى النظام الإيكولوجى .
د - حدود إستخدام النظام البيئي لفضلاته والفضلات الناتجه عن النشاط البشري.

4- " يفضل استخدام الطاقة الشمسية بدلاً من الوقود الحفري " إشرح ذلك ؟

5- إشرح التفاعل الإندماجى الذى يحدث فى الشمس ؟ 

6- أكتب نيذة مختصرة عن الغبار النووى ؟ 
7- إرسم مخططاً لدورة الفوسفور فى الطبيعة ؟ 
8- إرسم مخططاً يوضح دورتي غازي الأكسجين وثاني أكسيد الكربون في الطبيعة ؟ 
9- إشرح خطوات توليد الكهرباء من حرارة باطن الأرض ؟ 

10- يمثل هذا المخطط ثروة الإنتاج الزراعي والمطلوب الإجابة على الأسئلة التالية:- 
 أ- اكتب ما تدل عليه الأرقام 1 ، 2 ، 3 

 ب- متى تزيد ثروة الإنتاج الزراعي من خلال أضلاع هذا المثلث؟ 

 ج- ما ناتج تنفيذ مكونات أضلاع هذا المثلث على الزراعات ؟ وضح إجابتك بالأمثلة ؟ 
11- ترشيد الإستهلاك تحويل المخلفات ألى موارد حلول لمواجهة مشكلة تناقص الموارد في مصر. وضح هذه العبارة في ضوء ما درست ؟ 
12- عرف ظاهرة التنوع البيولوجي موضحاً دورها في الحفاظ على التوازن البيئي؟

13- اشرح العلاقة بين الإنقراض الطبيعي والتطور مع ذكر أمثلة ؟ 

14- وضح دور تلوث البيئة على إنقراض الأنواع الحية ؟ 

15- أذكر مصادر تلوث نهر النيل  مع ذكر ثلاثة طرق لمكافحة تلوث نهر النيل ؟ 

16- إذكر وسائل مكافحة التلوث البترولي ؟ 

17- إشرح الأثر البيولوجي الناتج عن إلقاء المخلفات العضوية (الصرف الصحي) في مياه البحر المتوسط ؟ 

18- عددَّ وسائل مكافحة تلوث الهواء ؟ 
19- إذكر العوامل التى تتحكم في حركة المياه في البحار ؟ 

20- ناقش العبارة الآتية : يمتاز الماء بصفات حرارية خاصة ؟ 

21- إذكر تأثير الأوزون القريب والبعيد عن سطح الأرض علي الكائنات الحية ؟ 
22- كيف يمكن مواجهة مشكلة تكدس السكان حول الوادى والدلتا ؟

* قارن بين كل من :- 

1- الأسمدة العضوية والأسمدة الكيماوية من حيث تأثيرها على التربة .

2- الرعي الجائر والصيد الجائر من حيث تأثير كلاً منها على البيئة .
3- المحيط الحيوي والمحيط المصنوع .

4- الرعي المنتظم والرعي الجائر .
5- الإحتباس الحراري والضباب الدخاني .
6- الكساء الخضري المؤقت والكساء الخضري الدائم. 
8- تأثير مرحلة الزراعة ومرحلة التصنيع على الإنسان.
9- الحرارة فى المناطق الساحلية والمناطق القارية. 
10- وسائل تحسين الإنتاج الزراعي والإنتاج الحيواني .
* بين تأثير كلاً مما يأتي على صحة الإنسان :- 
غاز الفوسجين - ثالث أكاسيد الكبريت- ثانى أكسيد النتروجين - 
التلوث الكيميائي - التلوث البيولوجي - أشعة أكس- أشعة الليزر -                    غاز سيانيد الهيدروجين- اشعة التليفزيون 
* ما النتائج المرتبة على :- 


1- تلوث الهواء بالمركبات الهيدروكربونية . 

2- وفرة المغذيات في النظام الأيكولوجي البحري . 


3- إختفاء الكائنات المحللة من النظام الإيكولوجي.


4- إلقاء المخلفات الصناعية المحتوية على الماء الساخن في مياه نهر النيل.


5- تعديل البيئة في الدلتا وأعالي النيل .

6- تجفيف البحيرات وإقامة السدود في البيئة .   


7- الإفراط في استخدام المبيدات الحشرية في التربة. 

* ماذا يحدث عند :- 

1-  تسرب كميات متزايدة من مركبات النترات ألى مياه الأنهار والبحيرات(مياه الشرب). 
2- تعرض برطمان به ترمومتر مثبت على مسطرة ويحتوي على بيكربونات البوتاسيوم وقليل من حمض الهيدروكلوريك المخفف لأشعة الشمس فترة من الزمن. 
3- زيادة مركبات الفوسفات في التربة.
4- تعرض الإنسان لجرعات من الإشعاع تساوي 10 ريم / يوم. 
* ماذا يقصد بكل من :- 
الأكسدة البيولوجية- الموارد المتجددة - علم البيئة - علم الإيكولوجي- الإنتحاء -
التراكم أو التركيز البيولوجي للمبيدات - ظاهرة الإثراء الغذائى للبحيرات -
المركبات الهيدوركربونية - تلوث الماء - التنوع البيولوجي- كرات القار- المنظفات العسرة – الإنقراض .



































































مع أمنيات النجم بهاء بالتوفيق والتفوق


معنا تصل إلى القمة بإذن الله  Mr. M.A
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